

Id:1518F1960CE55CA9



ESTADO DO PIAUÍ
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA FRONTEIRA
RUA: SÃO PAULO, S/N - FONE: (086) 3345-1163
C.G.C.: 03.096.209/0001-99 - CEP 64.243-000
SÃO JOÃO DA FRONTEIRA - PIAUÍ

Oficio Nº 01/2023 São João da Fronteira. 02 de janeiro de 2023.

Venho por meio deste, solicitar a vinculação de poderes para movimentação das contas correntes e aplicações, abaixo relacionadas, vinculadas a Câmara Municipal de São João da Fronteira, CNPJ 03.096.209/0001-99, que será movimentada conforme poderes autorizados a secuir:

TITULARES AUTORIZADOS: SANDRA FREITAS DE OLIVEIRA CPF: 755.259.413-68

HERLENE MENESES CARDOSO CPF: 865:960.633-72

CONTAS: AGÊNCIA: 129-5 CONTA: 20402-1

PODERES:
EMITIR CHEQUES
ABRIR CONTAS DE DEPOSITO
RECEBER, PASSAR RECIBO E DAR QUITACAO
SOLICITAR SALDOS, EXTRATOS E COMPROVANTES
REQUISITAR TALONARIOS DE CHEQUES
RETIRAR CHEQUES DEVOLVIDOS
ENDOSSAR CHEQUES
SUSTAR/CONTRA-ORDENAR CHEQUES
CANCELAR CHEQUES
BAJXAR, CHEQUES
BAJXAR, CHEQUES
BAJXAR, ALTERAR E DESBLOQUEAR SENHAS
EFETUAR RESGATES/APLICACOES FINANCEIRAS
CADASTRAR, ALTERAR E DESBLOQUEAR SENHAS
EFETUAR TRANSFERENCIAS POR MEIO ELETRONIC O
EFETUAR PAGAMENTOS POR MEIO ELETRONICO
LIBERAR ARQUIVOS DE PAGAMENTOS NO GERENCIADOR FI NANCEIRO
SOLICITAR SALLDOS/EXTRATOS DE INVESTIMENTO
EMITIR COMPROVANTES

Atenciosamente

Sandra Freitas de Oliveira
Sandra Freitas de Oliveira
Presidente da Câmara Municipal

Id:10EF212CF4475CAC



ESTADO DO PIAUI CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA FRONTEIRA

35

I	TERMO DE POSSE DA MESA DIRE	TORA PARA O BIÊNIO 2013-2024	
	Canduídos os formalidades legais, a renhera presidente, no uso de suas atribuiçães.		
	robinemente declarace emperiados os renhaves. Providente Dandra treitos de alimina; elici-Presidente		
0	antonio Carlos Perura Barges, Permina sexitaria. andrema de Brito Barroso seura, segundo exentario analdo		
6	Puraira de sausa elator para o Gardica da mua sintara, cujo mandato esquiara en 2024. O para constar		
4	de sacrimo su une sure iturios o adacoral sal	Las baração a presente termo que uai animado pelo presidente e semais membros da mesa distara eleitos.	
4	Dão gião da Frantino, os de pineiro de 2023.		
+	Presidente: Dandra Freiter de Oliveiro	O :	
2	Sandra Freitas de O	lireuru -	
du	Vice- Invitante: antonio Carlos barrio Barges		
	Mustanio Carlos Revera Borger		
	Principa Direttaria andrima de Brito Barrera Asser		
<u></u>	+ fortinia grito Parrioso Jousa		
1	Agunda Switzinjo: Jimaldo Powia de suva		
ti .	Amalal Verino alesonsa		
vu i	Elevanio Brito da selve	7	
	"allierto arongo cavalho		
	Ana Camila de Rouse	Olizeirea.	
1	* Alexiston Esancis de noveres		
	· Francis ling Dies do	5 Liva	
		2° Serventia Extrajudicial de Tabelionato de Piracuruca Piaul SCORGÁN DE SUTO MEDISTOS - TABELA MA TEMENTE SERVENTOS - L'ATR. FIRACUNDO - PAUL, TEL. (86) 98881-121	
	2º Serventia Extrajudicial de Tabelionato de Piracuruca Piaul gua Temente Rui Bisto, cestro, en 1737, praculuta - Paul, Tel., (96) 96881-1919	PEREIRA BORGES NO DOCUMENTO TERMO DE POSSE DA MESA ELECTRICA	
1 3	RECONHECO POR SEMEL MANCA AS FIRMAS DE SANDOR NO DOCUMENTO DI VIERA E ANDRENA DI ENERTO SARROS SOUSA NO DOCUMENTO DI TERMO DE POSSE DA MES DIRETORA P/BIÉNIO 2023/2024, DATABA DE COMPANIO DE POSSE DA MES DIRETORA P/BIÉNIO 2023/2024, DATABA DE COMPANIO DE POSSE DE COMPANIO DE PROPERTOR	DA VERDADE. DOU FÉ. Piracuracipi, 030-010-1203 11:47:21. SELO AECRIZIZ - LIMOE CONSULTE EM www.tipl.jus.br/portalextra	
1	BILL ON ALCONATION OF THE PRINCE ACTION OF THE PRINCE OF T	helicofinhais	
Denise Maria Neves Linhares - Talelia Subjettuta		Emed, 118 4.49 TJ: 128 9.50 MF, 128 0.30 MB, 128 0.30 MB, 128 0.30 Team 128 6.50 A	
1			
	The month of the		
. 1	Z-SERVENTUR CATURINGUE DE L'ADRICONNE DE L'ANGEL DE L'ANGEL DE MARTINE DE L'ADRICONNE DE L'ANGEL DE	1º BERVENTIA "IXTRAJUDICIAL DE REGISTRO GERAL AVENIDA AURELIO BRITO, CENTRO - Nº 426, PIRACURUCA - PIRACU	
\$ 1	2º Servertis Exclusivicial de l'abeliando de Practicular Peut de Constante de Practicular Peut de Constante d	RCPJ registrado sob o nº 1450 no Lf/RO A - DE REGISTRO DE PESESA JURII nº 13 folha(s) 16 a 16 em 03/01/2023 15:15:16, Protocolado sob e nº 1182 no Lf	
	SELO AECEZZZ BRVE CONSULTE EM www.spljus.brgortavistre	RCP2 registration and on "1450 in CIVICIA". Protecolado sob e nº 135 inde, 16 a 16 am 3001/2023 15:16:16, Protecolado sob e nº 132 no.L. PROTOCOCO DE PESSOA JURIDICA: A nº 3 am 03/01/2023, Selo: ACZ091 8C7P CONSULTE EM www.fbl.jus.br/poptialstrs.	
	Denise Maria Neves Lirhares - Tabella Substituta	Daniela Barros da Silva - Oficial Substituta Emol. R\$ 10,98 FERMOJUPI. R\$ 2,18 MP R\$ 0,60 Selot R\$ 0,26Total: R\$ 13,92	
		Daniela Barros da Silva	
1	de austr	OFICIAL SUBSTITUTA	

Id:0E28963C39335D07



ESTADO DO PIAUÍ

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA FRONTEIRA RUA: SÃO PAULO, S/N - FONE: (086) 3345-1163 C.G.C.: 03.096.209/0001-99 - CEP 64.243-000 SÃO JOÃO DA FRONTEIRA - PIAUÍ

PORTARIA Nº. 01/2023

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA FRONTEIRA, estado do Piauí, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

EXONERAR a Senhora, HERLENE MENESES CARDOSO, CPF: 865.960.633-72 do cargo de Tesoureira desta Câmara Municipal de São João da Fronteira - Piauí.

Publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidente da Câmara Municipal de São João da Fronteira, estado do Piauí, 02 de janeiro de 2023.

São João da Fronteira Piauí, 02 de janeiro de 2022.

Sandruz Freitas de Oliveira

Presidente da Câmara

SÃO JOÃO DA FRONTEIRA - PIAUÍ

Id:0B620B4B7E1F5D11



ESTADO DO PIAUÍ
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA FRONTEIRA
RUA: SÃO PAULO, S/N - FONE: (086) 3345-1163
C.G.C.: 03.096.209/0001-99 - CEP 64.243-000
SÃO JOÃO DA FRONTEIRA - PIAUÍ

PORTARIA Nº. 02/2023

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA FRONTEIRA, estado do Piauí, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

NOMEAR a Senhora, HERLENE MENESES CARDOSO, CPF: 865.960.633-72 para o cargo de Tesoureira desta Câmara Municipal de São João da Fronteira - Piauí.

Publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidente da Câmara Municipal de São João da Fronteira, estado do Piauí, 02 de janeiro de 2023.

São João da Fronteira Piauí, 02 de janeiro de 2023.

Sandra Freitas de Oliveira
Presidente da Câmara

SÃO JOÃO DA FRONTEIRA - PIAUÍ

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais